

CZ - Bezpečnostní pokyny – Umělý vánoční stromeček s LED osvětlením

Výrobek je určen k dekorativnímu použití uvnitř i venku. Při venkovním použití zajistěte ochranu bateriového prostoru před deštěm a vlhkostí. Nestavte stromeček do blízkosti otevřeného ohně, topidel ani jiných zdrojů tepla. Používejte pouze kvalitní baterie stejného typu a značky. Před výměnou baterií vždy zařízení vypněte. Dbejte na správnou polaritu při vkládání baterií. Nepoužívejte poškozené nebo vyteklé baterie. Baterie nevystavujte nadměrnému teplu a nevhazujte je do ohně. Nevyměňujte LED diody. Nerozebírejte ani nijak neupravujte světelný obvod. Výrobek není hračka. Uchovávejte mimo dosah malých dětí a domácích zvířat. Při manipulaci buďte opatrní, aby nedošlo k poškození plastových částí nebo přívodního kabelu. Poškozený výrobek nepoužívejte. Nevystavujte kabel mechanickému napětí nebo kroucení. Zamezte kontaktu světýlek s tekoucí vodou nebo jinými tekutinami, zejména při výměně baterií. Před uskladněním zařízení vypněte a vyjměte baterie. Výrobek skladujte na suchém místě mimo přímé sluneční záření a vlhkost. Čistěte suchým měkkým hadříkem. Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky ani rozpouštědla.

SK - Bezpečnostné pokyny – Umelý vianočný stromček s LED osvetlením

Výrobok je určený na dekoratívne použitie v interiéri aj exteriéri. Pri vonkajšom použití zabezpečte ochranu batériového priestoru pred dažďom a vlhkosťou. Nepostavte stromček v blízkosti otvoreného ohňa, vykurovacích telies ani iných zdrojov tepla. Používajte iba kvalitné batérie rovnakého typu a značky. Pred výmenou batérií vždy zariadenie vypnite. Dbajte na správnu polaritu pri vkladaní batérií. Nepoužívajte poškodené alebo vytekajúce batérie. Batérie nevystavujte nadmernému teplu a nevhazujte ich do ohňa. Nevymieňajte LED diódy. Nerozoberajte ani nijako neupravujte svetelný obvod. Výrobok nie je hračka. Uchováajte mimo dosahu malých detí a domácich zvierat. Pri manipulácii buďte opatrní, aby nedošlo k poškodeniu plastových častí alebo prívodného kábla. Poškodený výrobok nepoužívajte. Nevystavujte kábel mechanickému napätiu či krúteniu. Zabraňte kontaktu svetielok s tečúcou vodou alebo inými tekutinami, najmä pri výmene batérií. Pred uskladnením zariadenia vypnite ho a vyberte batérie. Výrobok skladujte na suchom mieste mimo priameho slnečného žiarenia a vlhkosti. Čistite suchou mäkkou handričkou. Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky ani rozpúšťadlá.

PL - Instrukcje bezpieczeństwa – Sztuczna choinka LED

Produkt jest przeznaczony do dekoracyjnego zastosowania wewnątrz i na zewnątrz. Przy użytkowaniu na zewnątrz zabezpiecz przed deszczem i wilgocią przestrzeń na baterie. Nie ustawiaj choinki w pobliżu otwartego ognia, grzejników ani innych źródeł ciepła. Używaj wyłącznie wysokiej jakości baterii tego samego typu i marki. Przed wymianą baterii zawsze wyłącz urządzenie. Zwracaj uwagę na właściwą polaryzację przy wkładaniu baterii. Nie używaj uszkodzonych lub wyciekających baterii. Nie narażaj baterii na nadmierne ciepło ani nie wrzucaj ich do ognia. Nie wymieniaj diod LED. Nie demontuj ani nie modyfikuj obwodu świetlnego. Produkt nie jest zabawką. Przechowuj w miejscu niedostępnym dla małych dzieci i zwierząt. Podczas obsługi zachowaj ostrożność, aby nie uszkodzić części plastikowych lub przewodu zasilającego. Nie używaj uszkodzonego produktu. Nie narażaj przewodu na naprężenie mechaniczne ani skręcanie. Zapobiegaj kontaktowi światełek z cieczami, szczególnie podczas wymiany baterii. Przed przechowywaniem wyłącz urządzenie i wyjmij baterie. Przechowuj na suchym miejscu, z dala od bezpośredniego światła słonecznego i wilgoci. Czyść miękką, suchą ściereczką. Nie używaj środków czystości ani rozpuszczalników agresywnych.

HU - Biztonsági utasítások – Műhóka LED világítással

A termék beltéri és kültéri dekorációként használható. Kültéri használatkor gondoskodjon a tartály védelméről az eső és páratartalom ellen. Ne helyezze a fát nyílt láng, fűtőtestek vagy más hőforrás közelébe. Használjon kizárólag azonos típusú és márkájú minőségi elemeket. Az elemek cseréje előtt mindig kapcsolja ki a készüléket. Ügyeljen a helyes polaritásra az elemek behelyezésekor. Ne használjon sérült vagy szivárgó elemeket. Ne tegye ki az elemeket túlmelegedésnek, és ne dobja őket tűzbe. Ne cserélje ki a LED diódákat. Ne szétszerelje és ne módosítsa a világító áramkört. A termék nem játék. Gyermekektől és kisállatoktól távol tartandó. A kezelése során legyen óvatos, hogy elkerülje a műanyag alkatrészek vagy a tápkábel sérülését. Ne használja a sérült terméket. Ne tegye ki a kábelt mechanikai feszültségnek vagy csavarodásnak. Kerülje a világítási rész érintkezését folyadékokkal, különösen az elemek cseréjekor. Tárolás előtt kapcsolja ki a készüléket, és távolítsa el az elemeket. Száraz helyen, közvetlen napfénytől és párától védve tárolja. Puha, száraz kendővel tisztítsa. Ne használjon agresszív tisztítószeret vagy oldószereket.

EN - Safety Instructions – Artificial Christmas Tree with LED Lighting

This product is intended for decorative use indoors and outdoors. When used outdoors, ensure the battery compartment is protected from rain and moisture. Do not place the tree near open flames, heaters, or other heat sources. Use only high-quality batteries of the same type and brand. Always switch off the device before replacing batteries. Pay attention to the correct polarity when inserting batteries. Do not use damaged or leaking batteries. Do not expose batteries to excessive heat and do not throw them into fire. Do not replace the LED bulbs. Do not disassemble or modify the lighting circuit. This product is not a toy. Keep out of reach of small children and pets. Handle with care to avoid damage to plastic parts or the power cable. Do not use the product if it is damaged. Do not subject the cable to mechanical stress or twisting. Avoid contact of the lights with running water or other liquids, especially when replacing batteries. Before storage, switch off the device and remove the batteries. Store the product in a dry place, away from direct sunlight and moisture. Clean with a soft dry cloth. Do not use aggressive cleaners or solvents.

DE - Sicherheitshinweise – Künstlicher Weihnachtsbaum mit LED-Beleuchtung

Dieses Produkt ist für dekorative Zwecke im Innen- und Außenbereich bestimmt. Bei Verwendung im Freien ist darauf zu achten, dass das Batteriefach vor Regen und Feuchtigkeit geschützt ist. Stellen Sie den Baum nicht in die Nähe offener Flammen, Heizgeräte oder anderer Wärmequellen. Verwenden Sie nur hochwertige Batterien desselben Typs und derselben Marke. Schalten Sie das Gerät immer aus, bevor Sie die Batterien wechseln. Achten Sie beim Einlegen der Batterien auf die richtige Polarität. Verwenden Sie keine beschädigten oder ausgelaufenen Batterien. Setzen Sie Batterien keiner übermäßigen Hitze aus und werfen Sie sie nicht ins Feuer. Ersetzen Sie keine LED-Dioden. Zerlegen oder verändern Sie den Stromkreis nicht. Das Produkt ist kein Spielzeug. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern und Haustieren aufbewahren. Gehen Sie vorsichtig mit dem Produkt um, um Schäden an Kunststoffteilen oder dem Anschlusskabel zu vermeiden. Verwenden Sie ein beschädigtes Produkt nicht. Setzen Sie das Kabel keiner mechanischen Belastung oder Verdrehung aus. Vermeiden Sie den Kontakt der Lichter mit fließendem Wasser oder anderen Flüssigkeiten, insbesondere beim Batteriewechsel. Schalten Sie das Gerät vor der Lagerung aus und entfernen Sie die Batterien. Lagern Sie das Produkt an einem trockenen Ort, fern von direkter Sonneneinstrahlung und Feuchtigkeit.

Reinigen Sie es mit einem weichen, trockenen Tuch. Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel oder Lösungsmittel.

RO - Rumunština

Instrucțiuni de siguranță – Brad artificial cu iluminare LED

Produsul este destinat utilizării decorative, atât în interior, cât și în exterior. În cazul utilizării în exterior, asigurați protecția compartimentului pentru baterii împotriva ploii și umidității. Nu plasați bradul în apropierea focului deschis, a surselor de căldură sau a altor obiecte fierbinți. Folosiți doar baterii de calitate, de același tip și marcă. Opriți întotdeauna dispozitivul înainte de a înlocui bateriile. Respectați polaritatea corectă la introducerea bateriilor. Nu utilizați baterii deteriorate sau care curg. Nu expuneți bateriile la temperaturi ridicate și nu le aruncați în foc. Nu înlocuiți LED-urile. Nu dezamblați și nu modificați circuitul de iluminare. Produsul nu este o jucărie. Păstrați-l departe de copii mici și de animalele de companie. Manevrați cu grijă pentru a evita deteriorarea pieselor din plastic sau a cablului de alimentare. Nu utilizați produsul dacă este deteriorat. Nu supuneți cablul la tensiune mecanică sau răsucire. Evitați contactul luminilelor cu apă curgătoare sau alte lichide, mai ales în timpul schimbării bateriilor. Înainte de depozitare, opriți dispozitivul și scoateți bateriile. Depozitați produsul într-un loc uscat, ferit de razele directe ale soarelui și de umiditate. Curățați cu o cârpă moale și uscată. Nu folosiți detergenți agresivi sau solvenți.

BG - Инструкции за безопасност – Изкуствена коледна елха с LED осветление

Продуктът е предназначен за декоративна употреба както на закрито, така и на открито. При външна употреба осигурете защита на отделението за батерии от дъжд и влага. Не поставяйте елхата в близост до открит огън, отоплителни уреди или други източници на топлина. Използвайте само висококачествени батерии от същия тип и марка. Винаги изключвайте устройството преди смяна на батериите. Спазвайте правилната полярност при поставяне на батериите. Не използвайте повредени или протекли батерии. Не излагайте батериите на прекомерна топлина и не ги изгаряйте. Не сменяйте LED диодите. Не разглобявайте и не променяйте електрическата верига. Продуктът не е играчка. Пазете далеч от малки деца и домашни любимци. Внимавайте при работа, за да не повредите пластмасовите части или хранящия кабел. Не използвайте повреден продукт. Не подлагайте кабела на механично напрежение или усукване. Избягвайте контакт на светлините с течаща вода или други течности, особено при смяна на батериите. Преди съхранение изключете устройството и извадете батериите. Съхранявайте продукта на сухо място, далеч от пряка слънчева светлина и влага. Почиствайте с мека суха кърпа. Не използвайте агресивни почистващи препарати или разтворители.

UA - Інструкції з безпеки – Штучна ялинка з LED-підсвічуванням

Виріб призначений для декоративного використання в приміщенні та на вулиці. При використанні на вулиці забезпечте захист батарейного відсіку від дощу та вологи. Не розміщуйте ялинку біля відкритого вогню, обігрівачів або інших джерел тепла. Використовуйте лише якісні батарейки одного типу та бренду. Завжди вимикайте пристрій перед заміною батарей. Дотримуйтесь правильної полярності при встановленні батарей. Не використовуйте пошкоджені

або протікаючі батарейки. Не піддавайте батарейки дії надмірного тепла і не кидайте їх у вогонь. Не замінюйте світлодіоди. Не розбирайте та не модифікуйте освітлювальний контур. Виріб не є іграшкою. Тримайте його подалі від маленьких дітей та домашніх тварин. Будьте обережні під час користування, щоб не пошкодити пластикові деталі або кабель. Не використовуйте пошкоджений виріб. Не піддавайте кабель механічному натягу або скручуванню. Уникайте контакту вогників із проточною водою або іншими рідинами, особливо під час заміни батарей. Перед зберіганням вимкніть пристрій і вийміть батарейки. Зберігайте виріб у сухому місці, захищеному від прямого сонячного світла і вологи. Очищуйте м'якою сухою ганчіркою. Не використовуйте агресивні мийні засоби або розчинники.

LT - Saugos instrukcijos – Dirbtinė Kalėdų eglutė su LED apšvietimu

Produktas skirtas dekoratyviniam naudojimui patalpose ir lauke. Naudojant lauke, apsaugokite baterijų skyrių nuo lietaus ir drėgmės. Nestatykite eglutės šalia atviros liepsnos, šildytuvų ar kitų šilumos šaltinių. Naudokite tik kokybiškas to paties tipo ir prekės ženklo baterijas. Visada išjunkite įrenginį prieš keisdami baterijas. Įdėdami baterijas laikykitės teisingos poliškumo krypties. Nenaudokite pažeistų ar tekančių baterijų. Nelaikykite baterijų aukštoje temperatūroje ir nemeskite jų į ugnį. Nekeitinėkite LED lempučių. Neskaldykite ir nemodifikuokite apšvietimo grandinės. Šis gaminys nėra žaislas. Laikykite atokiai nuo mažų vaikų ir augintinių. Rūpestingai elkitės, kad nepažeistumėte plastiko dalių ar kabelio. Nenaudokite pažeisto gaminio. Kabelio netempkite ir nesukite. Venkite sąlyčio su tekančiu vandeniu ar kitais skysčiais, ypač keičiant baterijas. Prieš sandėliuojant išjunkite įrenginį ir išimkite baterijas. Laikykite sausai, toliau nuo tiesioginių saulės spindulių ir drėgmės. Valykite minkšta sausa šluoste. Nenaudokite agresyvių valiklių ar tirpiklių.

LV - Drošības norādījumi – Mākslīgā Ziemassvētku eglīte ar LED apgaismojumu

Produkts paredzēts dekoratīvai lietošanai iekštelpās un ārā. Lietojot ārā, nodrošiniet bateriju nodalījuma aizsardzību pret lietu un mitrumu. Nenovietojiet eglīti atklātās liesmas, sildītāju vai citu siltuma avotu tuvumā. Izmantojiet tikai kvalitatīvas baterijas ar vienādu tipu un zīmolu. Vienmēr izslēdziet ierīci pirms bateriju nomaiņas. Ievietojot baterijas, ievērojiet pareizu polaritāti. Nelietojiet bojātas vai noplūdušas baterijas. Nepakļaujiet baterijas pārmērīgam karstumam un nemetiet tās ugunī. Nomainīt LED diodes nav paredzēts. Neizjauciet un nemodificējiet gaismas ķēdi. Produkts nav rotaļlieta. Uzglabāt bērniem un mājdzīvniekiem nepieejamā vietā. Rūpīgi rīkojieties ar ierīci, lai nesabojātu plastmasas daļas vai vadu. Nelietojiet bojātu izstrādājumu. Neizstiepiet vai nepārgroziat vadu. Izvairieties no tieša kontakta ar tekošu ūdeni vai šķidrumiem, īpaši mainot baterijas. Pirms uzglabāšanas izslēdziet ierīci un izņemiet baterijas. Uzglabāt sausā vietā, prom no tiešiem saules stariem un mitruma. Tīrīt ar mīkstu, sausu drāniņu. Nelietojiet agresīvus tīrīšanas līdzekļus vai šķīdinātājus.

EE - Ohutusjuhised – Kunstlik LED-valgustusega jõulupuu

Toode on mõeldud dekoratiivseks kasutamiseks siseruumides ja väljas. Vältitingimustes kasutamisel kaitske patareipesa vihma ja niiskuse eest. Ärge asetage puud lahtise tule, soojendite ega teiste soojusallikate lähedusse. Kasutage ainult kvaliteetseid sama tüüpi ja sama kaubamärgi patareisid. Lülitage seade alati välja enne patareide vahetamist. Pöörake tähelepanu õigele polaarsusele patareisid paigaldades. Ärge kasutage kahjustatud või lekkivaid patareisid. Ärge jätke patareisid liigse kuumuse kätte ja ärge visake neid tulle. LED-dioode ei tohi vahetada. Ärge avage ega muutke valgustusahelat.

Toode ei ole mänguasi. Hoidke väikeste laste ja lemmikloomade eest kättesaamatus kohas. Käsitsege ettevaatlikult, et vältida plastosade või toitekaabli kahjustamist. Ärge kasutage kahjustatud toodet. Ärge venitage ega väänake kaablit. Vältige tulede kokkupuudet voolava vee või teiste vedelikega, eriti patareisid vahetades. Enne hoiustamist lülitage seade välja ja eemaldage patareid. Säilitage toodet kuivas kohas, eemal otsesest päikesevalgusest ja niiskusest. Puhastage pehme kuiva lapiga. Ärge kasutage agressiivseid puhastusvahendeid ega lahusteid.

FR - Consignes de sécurité – Sapin de Noël artificiel avec éclairage LED

Ce produit est destiné à un usage décoratif en intérieur et en extérieur. En cas d'utilisation en extérieur, protégez le compartiment des piles contre la pluie et l'humidité. Ne placez pas le sapin à proximité de flammes nues, de radiateurs ou d'autres sources de chaleur. Utilisez uniquement des piles de qualité du même type et de la même marque. Éteignez toujours l'appareil avant de remplacer les piles. Respectez la polarité correcte lors de l'insertion des piles. N'utilisez pas de piles endommagées ou qui fuient. Ne soumettez pas les piles à une chaleur excessive et ne les jetez pas au feu. Ne remplacez pas les LED. Ne démontez ni ne modifiez le circuit lumineux. Ce produit n'est pas un jouet. Gardez-le hors de portée des jeunes enfants et des animaux domestiques. Manipulez avec précaution pour éviter d'endommager les pièces en plastique ou le câble d'alimentation. N'utilisez pas le produit s'il est endommagé. N'exposez pas le câble à des tensions mécaniques ou à des torsions. Évitez tout contact des lumières avec de l'eau courante ou d'autres liquides, en particulier lors du remplacement des piles. Avant de le ranger, éteignez l'appareil et retirez les piles. Stockez le produit dans un endroit sec, à l'abri de la lumière directe du soleil et de l'humidité. Nettoyez-le avec un chiffon doux et sec. N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs ni de solvants.

ES - Instrucciones de seguridad – Árbol de Navidad artificial con iluminación LED

Este producto está destinado para uso decorativo en interiores y exteriores. Si se utiliza en exteriores, asegúrese de proteger el compartimento de las pilas contra la lluvia y la humedad. No coloque el árbol cerca de fuego abierto, calefactores u otras fuentes de calor. Utilice únicamente pilas de buena calidad del mismo tipo y marca. Apague siempre el dispositivo antes de reemplazar las pilas. Asegúrese de insertar las pilas con la polaridad correcta. No use pilas dañadas o con fugas. No exponga las pilas al calor excesivo ni las arroje al fuego. No reemplace los LED. No desmonte ni modifique el circuito de iluminación. Este producto no es un juguete. Manténgalo fuera del alcance de niños pequeños y animales domésticos. Tenga cuidado al manipularlo para evitar dañar las piezas de plástico o el cable. No utilice el producto si está dañado. No someta el cable a tensión mecánica ni a torsiones. Evite el contacto de las luces con agua corriente u otros líquidos, especialmente al cambiar las pilas. Antes de guardarlo, apague el dispositivo y retire las pilas. Guarde el producto en un lugar seco, alejado de la luz solar directa y de la humedad. Límpielo con un paño suave y seco. No use productos de limpieza agresivos ni disolventes.

IT - Istruzioni di sicurezza – Albero di Natale artificiale con luci LED

Il prodotto è destinato all'uso decorativo sia interno che esterno. Se utilizzato all'esterno, proteggere il vano batterie da pioggia e umidità. Non posizionare l'albero vicino a fiamme libere, stufe o altre fonti di calore. Utilizzare solo batterie di qualità dello stesso tipo e marca. Spegnerne sempre il dispositivo prima di sostituire le batterie. Prestare attenzione alla polarità corretta durante l'inserimento delle

batterie. Non utilizzare batterie danneggiate o che perdono liquido. Non esporre le batterie a calore eccessivo e non gettarle nel fuoco. Non sostituire i LED. Non smontare né modificare il circuito di illuminazione. Il prodotto non è un giocattolo. Tenere fuori dalla portata dei bambini piccoli e degli animali domestici. Prestare attenzione durante la manipolazione per evitare danni alle parti in plastica o al cavo. Non utilizzare il prodotto se danneggiato. Non sottoporre il cavo a trazione meccanica o torsione. Evitare il contatto delle luci con acqua corrente o altri liquidi, soprattutto durante la sostituzione delle batterie. Prima di riporlo, spegnere il dispositivo e rimuovere le batterie. Conservare il prodotto in un luogo asciutto, lontano dalla luce solare diretta e dall'umidità. Pulire con un panno morbido e asciutto. Non utilizzare detergenti aggressivi o solventi.

DK - Sikkerhedsanvisninger – Kunstigt juletræ med LED-belysning

Produktet er beregnet til dekorativ brug både indendørs og udendørs. Ved udendørs brug skal batterirummet beskyttes mod regn og fugt. Placer ikke træet i nærheden af åben ild, varmeapparater eller andre varmekilder. Brug kun batterier af høj kvalitet af samme type og mærke. Sluk altid enheden, før du udskifter batterier. Sørg for korrekt polaritet ved indsættelse af batterier. Brug ikke beskadigede eller utætte batterier. Udsæt ikke batterier for overdreven varme og smid dem ikke i åben ild. Udskift ikke LED-dioderne. Adskil eller modifier ikke det elektriske kredsløb. Produktet er ikke legetøj. Opbevares utilgængeligt for små børn og kæledyr. Håndter forsigtigt for at undgå beskadigelse af plastdele eller ledningen. Brug ikke produktet, hvis det er beskadiget. Udsæt ikke ledningen for mekanisk belastning eller vridning. Undgå kontakt med rindende vand eller væsker, især ved udskiftning af batterier. Sluk enheden og fjern batterierne, før produktet opbevares. Opbevares tørt og uden direkte sollys eller fugt. Rengøres med en blød, tør klud. Brug ikke aggressive rengøringsmidler eller opløsningsmidler.

NL - Veiligheidsinstructies – Kunstkerstboom met LED-verlichting

Het product is bedoeld voor decoratief gebruik binnen en buiten. Zorg bij gebruik buitenshuis voor bescherming van het batterijvak tegen regen en vocht. Plaats de boom niet in de buurt van open vuur, verwarmingsapparaten of andere warmtebronnen. Gebruik alleen hoogwaardige batterijen van hetzelfde type en merk. Schakel het apparaat altijd uit voordat u de batterijen vervangt. Let op de juiste polariteit bij het plaatsen van de batterijen. Gebruik geen beschadigde of lekkende batterijen. Stel batterijen niet bloot aan overmatige hitte en gooi ze niet in het vuur. Vervang de LED's niet. Demonteer of wijzig het lichtcircuit niet. Het product is geen speelgoed. Buiten bereik van kleine kinderen en huisdieren houden. Wees voorzichtig bij het hanteren om schade aan plastic onderdelen of de kabel te voorkomen. Gebruik het product niet als het beschadigd is. Stel de kabel niet bloot aan mechanische spanning of draaien. Vermijd contact van de lampjes met stromend water of andere vloeistoffen, vooral bij het vervangen van batterijen. Schakel het apparaat uit en verwijder de batterijen vóór opslag. Bewaar het product op een droge plaats, uit de buurt van direct zonlicht en vocht. Reinig met een droge, zachte doek. Gebruik geen agressieve reinigingsmiddelen of oplosmiddelen.

SE - Säkerhetsanvisningar – Konstgjord julgran med LED-belysning

Produkten är avsedd för dekorativ användning inomhus och utomhus. Vid utomhusbruk, skydda batterifacket mot regn och fukt. Placera inte granen nära öppen eld, värmare eller andra varmekällor. Använd endast batterier av god kvalitet med samma typ och märke. Stäng alltid av enheten innan

batterier byts ut. Kontrollera korrekt polaritet vid isättning av batterier. Använd inte skadade eller läckande batterier. Utsätt inte batterier för överdriven värme och kasta dem inte i eld. Byt inte ut LED-lamporna. Montera inte isär eller modifiera ljuskretsen. Produkten är inte en leksak. Förvara utom räckhåll för små barn och husdjur. Hantera varsamt för att undvika skador på plastdelar eller kabel. Använd inte produkten om den är skadad. Utsätt inte kabeln för mekanisk belastning eller vridning. Undvik kontakt med rinnande vatten eller andra vätskor, särskilt vid batteribyte. Stäng av enheten och ta ut batterierna innan förvaring. Förvara produkten på en torr plats, skyddad från direkt solljus och fukt. Rengör med en mjuk, torr trasa. Använd inte aggressiva rengöringsmedel eller lösningsmedel.

FI - Turvaohjeet – Keinotekoinen joulukuusi LED-valaistuksella

Tuote on tarkoitettu koristekäyttöön sisä- ja ulkotiloissa. Ulkokäytössä suojaa paristolokero sateelta ja kosteudelta. Älä sijoita kuusta avotulen, lämmittimien tai muiden lämmönlähteiden lähelle. Käytä vain laadukkaita saman tyyppisiä ja merkkiä paristoja. Sammuta laite aina ennen paristojen vaihtoa. Huomioi paristojen oikea napaisuus. Älä käytä vahingoittuneita tai vuotavia paristoja. Älä altista paristoja liialliselle kuumuudelle äläkä heitä niitä tuleen. Älä vaihda LED-valoja. Älä pura tai muuta valopiiriä. Tuote ei ole lelu. Pidä poissa pienten lasten ja lemmikkien ulottuvilta. Käsittele varoen, jotta muoviosat tai johto eivät vahingoitu. Älä käytä vaurioitunutta tuotetta. Älä altista johtoa mekaaniselle jännitykselle tai väännölle. Vältä valojen kosketusta juoksevan veden tai muiden nesteiden kanssa, erityisesti paristoja vaihdettaessa. Sammuta laite ja poista paristot ennen säilytystä. Säilytä kuivassa paikassa suojassa suoralta auringonvalolta ja kosteudelta. Puhdista pehmeällä, kuivalla liinalla. Älä käytä voimakkaita puhdistusaineita tai liuottimia.

NO - Sikkerhetsinstruksjoner – Kunstig juletre med LED-belysning

Produktet er beregnet for dekorativt bruk innendørs og utendørs. Ved utendørs bruk, sørg for å beskytte batterirommet mot regn og fukt. Plasser ikke treet nær åpen flamme, varmeovner eller andre varmekilder. Bruk kun batterier av god kvalitet av samme type og merke. Slå alltid av enheten før du bytter batterier. Pass på riktig polaritet ved innsetting av batteriene. Ikke bruk skadete eller lekkende batterier. Ikke utsett batterier for høy varme og kast dem ikke i ild. Ikke bytt ut LED-pærene. Ikke demonter eller modifier lyskretsen. Produktet er ikke et leketøy. Oppbevares utilgjengelig for små barn og kjæledyr. Vær forsiktig ved håndtering for å unngå skade på plastdeler eller kabel. Ikke bruk produktet hvis det er skadet. Ikke utsett kabelen for mekanisk belastning eller vridning. Unngå kontakt med rennende vann eller andre væsker, spesielt ved batteribytte. Slå av enheten og fjern batteriene før lagring. Oppbevar produktet på et tørt sted, beskyttet mot direkte sollys og fuktighet. Rengjør med en myk, tørr klut. Ikke bruk sterke rengjøringsmidler eller løsemidler.

GR - Οδηγίες ασφαλείας – Τεχνητό χριστουγεννιάτικο δέντρο με LED φωτισμό

Το προϊόν προορίζεται για διακοσμητική χρήση εσωτερικά και εξωτερικά. Κατά τη χρήση σε εξωτερικό χώρο, εξασφαλίστε προστασία του χώρου των μπαταριών από τη βροχή και την υγρασία. Μην τοποθετείτε το δέντρο κοντά σε ανοικτή φλόγα, θερμαντικά σώματα ή άλλες πηγές θερμότητας. Χρησιμοποιείτε μόνο ποιοτικές μπαταρίες του ίδιου τύπου και μάρκας. Απενεργοποιείτε πάντα τη συσκευή πριν αντικαταστήσετε τις μπαταρίες. Βεβαιωθείτε για τη σωστή πολικότητα κατά την τοποθέτηση των μπαταριών. Μην χρησιμοποιείτε φθαρμένες ή διαρρέουσες μπαταρίες. Μην εκθέτετε τις μπαταρίες σε υπερβολική θερμότητα και μην τις ρίχνετε στη φωτιά. Μην αντικαθιστάτε τις λυχνίες

LED. Μην αποσυναρμολογείτε ή τροποποιείτε το κύκλωμα φωτισμού. Το προϊόν δεν είναι παιχνίδι. Κρατήστε το μακριά από μικρά παιδιά και κατοικίδια ζώα. Χειριστείτε με προσοχή για να αποφύγετε ζημιές στα πλαστικά μέρη ή στο καλώδιο. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν αν έχει υποστεί ζημιά. Μην ασκείτε μηχανική ένταση ή στρέψη στο καλώδιο. Αποφύγετε την επαφή των φωτιστικών με τρεχούμενο νερό ή άλλα υγρά, ειδικά κατά την αντικατάσταση των μπαταριών. Πριν την αποθήκευση, απενεργοποιήστε τη συσκευή και αφαιρέστε τις μπαταρίες. Φυλάσσεται σε ξηρό μέρος, μακριά από άμεση ηλιακή ακτινοβολία και υγρασία. Καθαρίζετε με μαλακό, στεγνό πανί. Μην χρησιμοποιείτε ισχυρά καθαριστικά ή διαλυτικά.

МК - Безбедносни упатства – Вештачка новогодишна елка со LED осветлување

Производот е наменет за декоративна употреба внатре и надвор. При надворешна употреба, заштитете го одделот за батерии од дожд и влага. Не поставувајте ја елката во близина на отворен оган, грејни тела или други извори на топлина. Користете само квалитетни батерии од иста марка и тип. Секогаш исклучете го уредот пред да ги замените батериите. Внимавајте на правилната поларност при вметнување. Не користете оштетени или истечени батерии. Не изложувајте ги батериите на висока температура и не ги фрлајте во оган. Не ги заменувајте LED диодите. Не расклопувајте и не модифицирајте го осветлувачкиот круг. Производот не е играчка. Чувајте го подалеку од мали деца и домашни миленици. Внимавајте при ракување за да не се оштетат пластичните делови или кабелот. Не го користете производот ако е оштетен. Не изложувајте го кабелот на механички стрес или вртежи. Избегнувајте контакт на светлата со вода или други течности, особено при промена на батериите. Исклучете го уредот и извадете ги батериите пред складирање. Чувајте го производот на суво место, заштитено од директна сончева светлина и влага. Чистете со мека, сува крпа. Не користете агресивни средства за чистење или растворувачи.

SI - Varnostna navodila – Umetno božično drevo z LED osvetlitvijo

Izdelek je namenjen za dekorativno uporabo v notranjih in zunanjih prostorih. Pri zunanji uporabi zaščitite baterijski prostor pred dežjem in vlago. Drevesa ne postavljajte v bližino odprtega ognja, grelnikov ali drugih virov toplote. Uporablajte le kakovostne baterije enakega tipa in znamke. Pred zamenjavo baterij vedno izklopite napravo. Pazite na pravilno polariteto pri vstavljanju baterij. Ne uporabljajte poškodovanih ali izteklih baterij. Baterij ne izpostavljajte visokim temperaturam in jih ne mečite v ogenj. LED diod ne zamenjujte. Ne razstavljajte ali spreminjajte svetlobnega vezja. Izdelek ni igrača. Hranite izven dosega majhnih otrok in hišnih ljubljencev. Previdno ravnejte, da ne poškodujete plastičnih delov ali kabla. Poškodovanega izdelka ne uporabljajte. Ne izpostavljajte kabla mehanskemu napenjanju ali zvijanju. Izogibajte se stiku lučk s tekočo vodo ali drugimi tekočinami, zlasti med menjavo baterij. Pred shranjevanjem izklopite napravo in odstranite baterije. Izdelek shranjujte na suhem mestu, stran od neposredne sončne svetlobe in vlage. Čistite z mehko, suho krpo. Ne uporabljajte agresivnih čistil ali toplil.

RS - Упутство за безбедност – Вештачка новогодишња јелка са ЛЕД осветљењем

Производ је намењен за декоративну употребу у затвореном и на отвореном простору. При употреби напољу, заштитите одељак за батерије од кише и влаге. Не постављајте јелку у близини отвореног пламена, грејача или других извора топлоте. Користите само квалитетне батерије

истог типа и марке. Увек искључите уређај пре замене батерија. Водите рачуна о правилној поларности при уметању батерија. Не користите оштећене или испуштене батерије. Не излажите батерије високој температури и не бацајте их у ватру. Не мењајте ЛЕД диоде. Немојте растављати или мењати светлосни круг. Производ није играчка. Држите ван домашаја мале деце и кућних љубимаца. Пажљиво рукујте како не бисте оштетили пластичне делове или кабл. Не користите оштећен производ. Не излажите кабл механичком напрезању или увијању. Избегавајте контакт сијалица са текућом водом или другим течностима, нарочито приликом замене батерија. Искључите уређај и уклоните батерије пре складиштења. Чувајте производ на сувом месту, заштићен од директне сунчеве светлости и влаге. Чистите сувом, меком крпом. Не користите агресивна средства за чишћење или растварање.

HR - Sigurnosne upute – Umjetno božićno drvece s LED rasvjetom

Производ је намијенjen за декоративну употребу у затвореном и на отвореном. Код ванjsке употребе заштитите простор за батерије од кише и влаге. Не постављајте дрвце у близину отвореног пламена, гријалица или других извора топлоте. Користите само квалитетне батерије истог типа и марке. Увijek искључите уређај прије замене батерија. Обратите пажњу на исправан поларитет приликом уметања батерија. Не користите оштећене или истјечале батерије. Не излажите батерије прекомjерној топлоти и не бацајте их у ватру. Не мијењајте LED diode. Не растављајте ни не преправљајте свjetlosни круг. Производ није играчка. Чувајте изван доhvата мале дјеце и кућних љубимаца. Рукujte пажљиво како не би дошло до оштећења пластичних дијелова или кabela. Немојте користити производ ако је оштећен. Не излажите кабел механичком напрезању или увијању. Избегавajte контакт свjetала с текућом водом или другим текућинама, посебно при замени батерија. Прије спремања искључите уређај и извадите батерије. Чувајте производ на сувом мјесту, заштићен од изравне сунчеве свjetлости и влаге. Чистите сувом, mekanом крпом. Не користите агресивна средства за чишћење ни отапала.

BATERIE CENTRUM s.r.o.

CZ – Výrobce/Distributor: BATERIE CENTRUM, s.r.o., Michálkovická 2031/109c, 710 00 Ostrava,
Tel.: +420 596 245 841, email: info@bateriecentrum.cz

SK – Dovožca: BATERIE CENTRUM SK, s.r.o., Bytčická 16, 010 01 Žilina, Tel.: 00421 696 982 406,
email: hu@bateriecentrum.cz

HU – Importőr: BATERIE CENTRUM HU KFT., 3600 ÓZD, Vasvár u.33, Hungary,
email: info@bateriecentrum.cz

PL – Importer: TRIXLINE Polska sp. z o.o. ul. Gazownicza 5/1, Bielsko-Biała, 43-300 Polska,
Tel.: +48881311609, email: info@bateriecentrum.cz